

潮游大城阳 夜味吕家庄

吕家庄夜市焕新第二季暨 Mini非遗美食节精彩亮相

早报10月20日讯 10月18日至20日,2024“潮生活 夜城阳”吕家庄夜市焕新第二季暨 Mini非遗美食节精彩亮相。这是继2023年推出“潮游大城阳 夜味吕家庄”吕家庄夜市焕新以来,进行的第二季焕新。此次焕新基于2023年焕新取得的成果,积极面对空间发展受限的难题,充分兼顾发展的实际需求,是由空间和时间对吕家庄夜市IP升级的一次深耕细作。

吕家庄夜市“扩容”

吕家庄夜市焕新过程中,吕家庄社区和策划方从空间和时间的维度来寻找新的发展可能,南北200米,东西300米,两条边角线构成了吕家庄夜市的主要部分,夜市内700多个摊位因缺少地标,存在狭窄拥挤、指示不明的情况。此次焕新中,以南北向主干道为“城”,东西道为“阳”,并结合“祺”“崇”“德”“仁义礼智信”等寓意,对吕家庄夜市的近20条道路街巷进行系统命名,并规范设计和安装了道路牌——南北由不其巷、仁城巷、义城巷三巷,东西由祺阳、崇阳、德阳、仁阳、义阳、礼阳、智阳、信阳八胡同,将夜市坐标重塑。同时,在空间受限的前提下,从南北向寻找新的发展可能性,于夜市西侧打造不其巷,并在南部区域开拓



人头攒动的吕家庄夜市。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

儿童活动娱乐空间——不其乐园,内设不其热狗、不其咖啡、山川湖海啤酒烤肉,以满足亲子家庭的娱乐消费需求。不其乐园从下午开始开放,满足了小区和周边居民的亲子娱乐需求,同时拉长了吕家庄夜市的营业时间。

赋能城阳“夜经济”

灯光是夜市的“外衣”。夜市灯光的

市视觉效果、引流的同时,也是对吕家庄夜市艺术氛围的一次呼应和强化,打造成专属的城市文化景观。

与此同时,以“潮游大城阳 夜味吕家庄”为主题创作的户外裸眼3D短片新作也惊艳亮相。跃出屏幕的不其热狗、不其咖啡、山川湖海啤酒烤肉、不其乐园……告诉人们:这里除了能满足舌尖上的体验,还能满足人们对潮生活与艺术的渴求。

此次焕新活动中,城阳区集合了贞波苦肠、美联升花饽饽、韩洼豆腐、周氏流亭猪蹄、源华肉制品、流亭焖肉、王氏脂渣、洼里大包等10余个城阳非遗美食品牌组成“Mini非遗美食节”,既是对城阳区深厚“食文化”底蕴的展示,也丰富了吕家庄夜市的美食品类。

不论是2023年焕新中推出的专属Mini博物馆、吕家庄众生相,还是2024年焕新中对“舌尖上的城阳”一以贯之的资源整合,文化和艺术正沉淀为吕家庄夜市的品牌资产,使其意义不局限于“舌尖”,拥有了历史厚度、人文情怀。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 段存晓)



扫码观看相关视频
剪辑 记者 廉杨

千名市民为爱奔跑

2024第九届粉红跑为乳腺癌防治宣传月助力



2024第九届PINKRUN粉红跑公益活动举办。

乳腺外科中心主任孙梅,康复大学青岛中心医院乳腺外科主任徐鹏等3位知名乳腺癌专家现场义诊。玫瑰志愿者捐出图书和家居产品义卖,为玫瑰基金粉红丝带项目筹集善款。青岛红十字搜救队、青岛科技大学微尘志愿者协会、青岛红十字玫瑰基金志愿服务队、青岛新世纪妇儿医院为活动提供志愿服务,开心部落非洲鼓队用轻松而温暖的表演为参赛者加油助力。此外,每年10月是乳腺癌防治宣传月,10月18日晚,海天中心、中铁中心积极响应,举行了粉红丝带亮灯仪式。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道) 扫码观看相关视频
记者 孙启孟 刘世璇



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 孙启孟 刘世璇

打造海外人才“强磁场”

青岛市海外人才服务工作座谈会召开 70余名大咖共话人才服务

早报10月20日讯 10月18日,由青岛自贸片区承办的青岛市海外人才服务工作座谈会成功召开。此次座谈会作为2024青岛国际人才创新创业周暨第二十四届“蓝洽会”的分会场活动,来自政府、高校、人才服务机构、科研机构、投资机构的70余名代表共话提升海外人才服务工作。

座谈会上,围绕提升青岛市人才服务环境、人才科技创新环境、海内外人才交流等议题,代表们深入探讨海外人才服务工作的现状与挑战,分享成功经验。

来自青岛市科技局、青岛市公安局出入境管理局等有关市直部门的代表,分享了在推动人才服务便利化、提升服务效率等方面的创新做法。有关高校专家则结合多年的研究和调研情况,运用翔实的数据和丰富的案例详细介绍了国际跨境引智和国内跨境引智的现状情况,并为青岛如何做好海外人才引进和服务工作提出了建议。企业代表、人力资源服务机构代表、投资机构代表分别从文化适应、专业人才招引、人才数智化、畅通海外引智渠道、海外人才全链条服务等方面进行

了探讨交流。外籍人才代表从国际人才在青岛生活、工作等方面提出了意见、建议。

作为山东首个国际人才社区项目,智城·山东自贸区(青岛)国际人才社区在此次“蓝洽会”上备受关注。据介绍,国际人才社区先后搭建起“一厅一岛两中心”(即国际人才社区会客厅、留学生科创岛、国际人才社区“全链帮”服务中心和海外人才“全链帮”服务中心),“一庭一驿一邨”(Better link博庭人才公寓、闯创驿青年人才友好型示范社区和博士邨商业综合体),

360度数智化服务平台,多语言专业化服务团队等国际人才服务载体,并取得了积极成效。

在我市人社部门的指导下,国际人才社区积极组建青岛市国际人才志愿者服务队,已吸纳志愿者219人,涵盖澳大利亚、巴基斯坦等15个国家,为青岛城市建设、文化传播提供志愿者力量。组织策划“我在青岛 分享美好”短视频创作大赛,来自21个国家(地区)的参赛选手踊跃报名,视频浏览量超4.7万人次。

截至目前,国际人才社区已累计为775位外籍人士提供相关服务916人次,为外籍人才和高层次人才提供人才政策服务3134人次,链接“税学医房”等宜居资源150家,拨付国际人才生活补贴131人、2759.39万元。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼)